CÔNG TY CỔ PHẦN BIA HÀ NỘI – QUẢNG BÌNH Số: 30/CBTT - BHNQB V/v: ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2023

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Quang Binh, ngày 27 tháng 3 năm 2023

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CÔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA UỶ BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SGDCK HÀ NỘI

Kính gửi: - Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam

Công ty: Công ty cổ phần Bia Hà Nội – Quảng Bình

Mã chứng khoán: BQB

Địa chỉ trụ sở chính: TDP13, Phường Bắc Lý, Thành phố Đồng Hới, Tinh Quảng Bình Điện thoại: (84-232) 382 2365 Fax: (84-232) 384 0721 Người thực hiện công bố thông tin: Nguyễn Thị Thanh Thanh Chức vụ: Đại diện ủy quyền công bố thông tin Loại thông tin công bố□ 24 giờ □72 giờ □ất thường □ theo yêu cầu □Iịnh kỳ: Nội dung thông tin công bố:

CBTT về việc thay đổi ngày chốt danh sách cổ đông để họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2023, ngày đăng ký cuối cùng: 19/04/2023.

Lý do:

Công ty cổ phần Bia Hà Nội – Quảng Bình đã có thông báo ngày 09/03/2023 về việc thông báo chốt danh sách cổ đông để họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2023, ngày đăng ký cuối cùng là ngày 03/04/2023. Tuy nhiên, việc chốt danh sách chưa thực hiện được do quá trình gửi hồ sơ đến VSD qua đường bưu điện bị thất lạc.

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 27/03/2023 tại địa chỉ https://biaquangbinh.com

Chúng tôi cam kết các thông tin trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin đã công bố.

Trân trọng cảm ơn! Nơi nhận:

- Như trên;

- Luu VT, QLCĐ



cs Được quét bằng CamScanner

Scanned with CamScanner

CÔNG TY CỔ PHẦN BIA HÀ NỘI – QUẢNG BÌNH Số: 28/CV - BQB V/v: ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2023

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Quang Bình, ngày 27 tháng 03 năm 2023

THÔNG BÁO

Về ngày đăng ký cuối cùng để thực hiền quyền tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2023

- TRUNG TÂM LƯU KÝ CHỨNG KHOÁN VIỆT NAM Kính giri:

Tên Tổ chức phát hành: CÔNG TY CỔ PHẦN BIA HÀ NỘI - QUẢNG BÌNH

CÔNG TY CỔ PHẦN BIA HÀ NỘI - QUẢNG BÌNH Tên giao dịch:

Địa chi: TDP13, Phường Bắc Lý, Thành phố Đồng Hới, Tinh Quảng Bình

Điện thoại: (84-232) 382 2365

(84-232) 384 0721 Fax:

Website: https://biaquangbinh.com

Chúng tôi thông báo đến Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam (VSD) ngày đăng ký cuối cùng để lập danh sách người sở hữu cho chứng khoán như sau:

Cổ phiếu Công ty cổ phần Bia Hà Nội – Quảng Bình Tên chứng khoán: BQB Mã chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông Loại chứng khoán: Mệnh giá giao dịch: 10.000 đồng/cổ phiếu



Scanned with CamScanner

- Thời gian thực hiện: Ngày 28/04/2023. IGC quốt bàng Camscanner
- Đối với cổ phiếu phổ thông: 01 cổ phiếu 01 quyền biểu quyết
- Tỷ lệ thực hiện:
- 2. Nội dung cụ thế:

Sàn giao dịch:

- Tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2023.

Upcom

1. Lý do và mục đích:

Ngày đăng ký cuối cùng: 19/04/2023.

- Địa điểm thực hiện: Nhà văn phòng, Công ty cổ phần Bia Hà Nội – Quảng Bình

TDP13, Phường Bắc Lý, Thành phố Đồng Hới, Tinh Quảng Bình

Nội dung họp: - Nội dung họp: Thông qua các nội dung thuộc thẩm quyền quyết định của Đại hội đồng cổ đông thường niên.

- Đề nghị VSD lập và gửi cho Cộng ty chúng tôi danh sách người sở hữu chứng khoán tại ngày đăng ký cuối cùng nêu trên vào địa chỉ sau:

- Địa chỉ nhận Danh sách (bản cứng): Công ty cổ phần Bia Hà Nội – Quảng Bình. Địa chỉ: TDP13, Phường Bắc Lý, Thành phố Đồng Hới, Tinh Quảng Bình.

- Địa chỉ email nhận file dữ liệu: tchcbiaqb@gmail.com

Chúng tôi cam kết những thông tin trên về người sỡ hữu trong danh sách sẽ được sử dụng đúng mục đích và tuân thủ các quy định của VSD. Công ty chúng tôi sẽ chịu trách nhiệm hoàn toàn trước pháp luật nếu có vi phạm./.

Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- UBCKNN, HNX;
- Luu HC.



NGUYỄN THỊ NAM HƯƠNG



Scanned with CamScanner